



Corrección de errores del anuncio de la convocatoria del contrato denominado “Servicios de auditorías de gestión y uso seguro de medicamentos, productos sanitarios y equipos sanitarios en centros dependientes de la Agencia Madrileña de Atención Social”, para su adjudicación por procedimiento abierto, publicado el 24 de noviembre de 2023.

Se ha advertido un error material en el punto 18.b) del anuncio de la convocatoria del contrato “Servicios de auditorías de gestión y uso seguro de medicamentos, productos sanitarios y equipos sanitarios en centros dependientes de la Agencia Madrileña de Atención Social”, a adjudicar por procedimiento abierto con pluralidad de criterios. A/SUM-033630/2023

De conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, mediante la presente se procede a su rectificación, en los términos que se especifican a continuación:

Donde dice:

18. Cuando se trate de procedimientos abiertos:

b) Fecha, hora y lugar de apertura de oferta económica y criterios de valoración por aplicación de fórmulas: 20 de diciembre de 2023. 10:00

Debe decir:

18. Cuando se trate de procedimientos abiertos:

b) Fecha, hora y lugar de juicios de valor: 20 de diciembre de 2023. 10:00

Fecha, hora y lugar de apertura de oferta económica y criterios de valoración por aplicación de fórmulas: 15 de enero de 2024. 10h

LA JEFA DE DIVISIÓN DE
CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

ESTELA VAZQUEZ LACUNZA

